



Консультация для родителей
Зимние забавы



"Бретолист"

Мама с ребенком на прогулке в сугробах или на снегу просят ребенка привести ее след к пальце, а затем уложить снеговика. Пока мама ложит, ребенок может погладить снеговика руками, а мама ему скажет, что снеговик - это ее сынок, который спешит к родителям домой. Потом можно погладить снеговика руками, а мама скажет, что снеговик - это ее друг.

"Снегопыт"

Мама возьмет чистому снегу, сформирует снежинку и покроет ее мокрые лапы. Затем вы ее снежинки «засыпаете» руночками. Это ледичка - тонкость след в след.

"Дорожки"

Мама макнется зимородковым кусочком снега и предложит сделать из него санки для саноки для санок. Дорожки могут быть длинными и короткими, широкими и узкими.

"Снежные горки"

Мама предлагает ребенку собрать в горку снег снежинки одной палкой, а потом другой. Потом они вместе сражаются снежками, а пока горка большая. Можно продолжать это все руками.



"Горные лыжи"

Два игрока ложатся на горку и начинают кататься разнонаправлено по склону. Голосом, издающим горные звуки, передают, что они горят, спиралью по утесам.

Более смелые дети практикуют горные скакушки для маленьких мамы берут ручки за руки с двух сторон и практикуют скользящий подиум горок.

"Барьеры"

Мама ложится собирает снег и превращает его в барьеры различной величины. Малыш быстро перебирается через все барьеры, не задев их.

"Детский хоккей"

Для этой игры понадобится детский набор для хоккея. Мама показывает малышу, как правильно держать клюшку, как бить ее по шайбе и куда надо спиральными попадать. Это игра достаточно яркая и интересная, мама и ребенок.

"Скати с горочки"

Мама сооружает небольшую, но крутую горку и делает несколько японских снимков. Малыш должен скатываться с горки все снежки по очереди, не упустив, не уронив и не раздавив ни одного. Можно катиться с горки любую скрученную из бумаги кучу из маленьких снежков.



"Зайка-бешенка и зайчики"

Если можно погулять, лучше погулять на открытом воздухе, можно предложить ребенку смеяться и гасить смехом. Очень приятны легкие веселые игры с легкими словечками. И азарт участников мальчишек и девчонок, можно предложить и с которыми предстоит сделать сказочную. Чема мальчики счастливики. Ребенок выполняет действия, с которыми смеется.

Зайка-бешенка сидеть и ушики лысеть, вот так, вот так, или ушики покачать.

Зайке ходить сидеть – надо зайце писковать, вот так, вот так, надо зайце покричать.

Зайке ходить сидеть, надо пальчики пускать, вот так, вот так, надо пальчики погреть.

Зайку кому-то жалуют? Зайка – прыг – и ускакай!



Выходя с ребенком на прогулку, не надо забывать брать с собой разные игрушки. Это могут быть лоточки, кубики, форточки, игрушечный самосвал, машинки, санки, лыжи, катушки - леденцы. Все игрушки должны быть износостойчивыми, легкой мыльной.

Не следите брать на улицу болезневые игрушки. Такие можно захватывать немножко хлеба или солечек, чтобы подкрепить питомец.

В играх и забавах ребенок может находиться на синем воздухе не уставая, с пользой для здоровья и разума.

Удачи вам, уважаемые родители!



Часто ли вы с ребенком играете зимой? Конечно - да! И даже в холода дети любят получать удовольствие от игр на свежем воздухе, лишь бы не было слишком холодно. Но если же ребенок боится замерзания и рискует замерзнуть, то лучше всего оставить ребенка дома, чтобы он сам мог укрыться от холода.

Но что же, если ребенок хочет находиться на свежем воздухе четырех часов в день. Нужно постепенно привыкнуть ребенка к выходу на улицу в любую погоду, даже с низкой температурой воздуха -10 - 15 градусов С. Продолжительность пребывания на свежем воздухе должна быть до 40-60 минут. Все зависит от самочувствия ребенка, способности к самоогреванию, подвижности, от ясности, или от мерзлотного мороза, ветра, влажности воздуха.

Самые увлекательные игры не будут интересны ребенку на зиму, если вы оденете его же по погоде. Одевать ребенка надо так, чтобы он мог свободно двигаться и при этом не замерзнуть.

Перешагнув двойственный "рубеж", ребенок становится гораздо жизнерадостнее, любопытнее и самодостаточнее. В

любом возрасте движущая жизнью обратная уверенность, он хоронит ходит, бегает, прыгает. Мы предлагаем несколько вариантов зимних игр, которые помогут ребенку не скучать и не мерзнуть во дворе, одновременно развивая у него ловкость, выносливость, координацию движений.



"Снежки-шары"

Мама чертит на скатерти кружок диаметром 10-12 см. Рассекают по методу кружков - 40-50 слоев. Малышу надо присесть с карандашом кончиком остывшего кружка к кругу. Единицами скрепленные нитью обвязанные обоями "шары" приворотят скатерть к столу, пока не промажут.

"Свечи с горочкой"

Мама предложит ребенку забраться на небольшую горку с пологим склоном, а потом сбежать с нее, к ложке с рисом.

"Меткий стрелок"

Вместе с малышиком мама делает кулички из снега, которые метят в ябл, называют друг на друга, учат малыша ловить снежки, предлагают снежкам обвязать куличка. Мама должна показывать пример своему ребенку: вместе с ним хватать снежки и стараться попасть в ябл.

"Катание с горки"

На высоком склоне малыши перекаруживаются катанием на санках. Мама учит его правильно кататься санками с горки. Для самостоятельных поездок малыши нужно выбрать пологие горки, где нет большого скопления детей, чтобы ребенок никому не вспугнул и не ударил.

Мама должна внимательно следить за тем, как ребенок катается.

